DIE VINOTHEK VINITERRA BIELERSEE

Hier stehen für Sie die Weine von rund 60 Winzerbetrieben aus der Region Bielersee zur Degustation und zum Kauf bereit. Ein köstliches Winzerplättli für den kleinen Hunger passt ausgezeichnet zu den Weinen.



ÖFFNUNGSZEITEN

Dienstag bis Freitag: 17.00-21.00 Uhr Samstag: 14.00-20.00 Uhr Sonntag: 14.00-19.00 Uhr

VINOTHEK VINITERRA BIELERSEE Im Moos 4, 2513 Twann www.viniterra-bielersee.ch

DAS CARNOTZET

Das Carnotzet im Untergeschoss bietet den idealen Rahmen für private Anlässe. Angemeldete Gruppen von 10 bis 30 Personen werden für Degustationen oder Apéros auch ausserhalb der normalen Öffnungszeiten empfangen. Im Januar und Februar wird die berühmte Treberwurst serviert.





DIE PERGOLA

Die Pergola des hundert jährigen Rebstockes «Bois de Dieu» ist der ideale Ort, um nach einer herrlichen Wanderung durch die Rebberge ein Glas Bielerseewein zu geniessen.





DIE CHAÎNE VINITERRA BIELERSEE

Am Nordufer des Bielersees und rings um den Jolimont produzieren 60 Winzerfamilien Qualitätsweine. Die CHAÎNE VINITERRA BIELERSEE bringt Winzerinnen und Winzer und die Menschen, die den Bielerseewein mögen, einander näher. Bei einem Glas lässt sich wunderbar über Rebsorten, das geheimnisvolle Terroir und die Biodiversität im Rebberg diskutieren.



REBSTOCKBESITZER / -BESITZERIN WERDEN

Haben Sie sich je vorgestellt, wie es wäre, am Bielersee einen Rebstock zu besitzen? Die CHAÎNE VINITERRA BIELERSEE macht es möglich. Unsere Reben sind in Twann, direkt neben der VINOTHEK VINITERRA.

UND SO FUNKTIONIERT DIE MITGLIEDSCHAFT:

Sie erwerben symbolisch einen Rebstock für 5 oder 10 Jahre. Dafür erhalten Sie:

- Eine Urkunde
- · Ein Namensschild an Ihrem Rebstock
- Im März werden Sie zum «Stockschneiden» eingeladen. Unter kundiger Anleitung schneiden Sie Ihren Rebstock, damit er im neuen Weinjahr wieder Trauben trägt.
- Sie sind an den kulturellen Anlass des Stockschneidens eingeladen, den «Entreacte».
- Sie verpflegen sich mit Köstlichkeiten aus der Region und degustieren dazu die Weine unserer Chaîne-Winzerinnen und -Winzer
- Am Stockschneiden erhalten Sie eine Flasche des letztjährigen Jahrgangs geschenkt.



ERWERBEN SIE EINEN REBSTOCK

Mit dem beiliegenden Anmeldetalon oder über www.viniterra-bielersee.ch

oder mit dem QR Code





